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  ΑΚΟΥΩ ΒΛΕΠΩ
Πηγή: ΤΑ ΝΕΑ Σελ.: 48 Ημερομηνία

έκδοσης:
17-03-2023

Αρθρογράφος: Επιφάνεια
:

215.38 cm² Κυκλοφορία: 10340

Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Π ΑΠ ΑΝΑΣ ANTI AVITAL
Εξαιτίαε τραυματισμού του ο ισραηλινόε 
βιρτουόζοε του μαντολίνου Avi Avital 
δεν θα εμφανιστεί αύριο (21.00, Μέγαρο 
Μουσικήε θεσσαλονίκηε) με την Κρατική 
Ορχήστρα θεσσαλονίκηε και τη θέση του 
αναλαμβάνει ο καλλιτεχνικόε διευθυντήε 
Σίμοε Παπάναε για να ερμηνεύσει το 
«Κοντσέρτο αρ. 1 για πληκτροφόρο σε ρε 
ελασσόνα» του Μπαχ στην εκδοχή του για 
βιολί. Στο υπόλοιπο πρόγραμμα ακούγονται 
«Ο τάφοε του Κουπρέν» του ΡαΒέλ και η 
«Συμφωνία αρ. 3 σε λα ελασσόνα, έργο 
56» του Φέλιξ Μέντελσον-Μπαρτόλντι. 
Διεύθυνση ορχήστραε: Φιλίπ Φοργκέ. 
Δίνεται π δυνατότητα επιστροφήε χρημάτων 
σε όσουε έχουν αγοράσει ήδπ εισιτήριο, 
πλπροφορίεε 2310-236.990, www.t880.gr.

ΝΕΟ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ ΙΣΤΟΡΙΑΣ
Οι εκδόσειε «Αλεξάνδρεια» συστήνουν 
τπ νέα online ιστορική επιθεώρηση «20όε 
αιώναε» (http8://eiko8to8aiona8.gr/), 
αφιερωμένη στη μελέτη τηε κοινωνικήε και 
πολιτικήε, αλλά και πολιτισμικήε, ιστορίαε 
του προηγούμενου αιώνα. Το πρώτο 
τεύχοε εστιάζει στη δεκαετία του 1940. 
Οι υπεύθυνοι τηε έκδοσηε (Νόπη Βέργου, 
Γιώτα Γκάτσιου, Στράτοε Δορδανάε, Ελένη 
Πασχαλούδη, Χρήστοε Φωτογλίδηε) 
συναντήθηκαν στα συνέδρια του Δικτύου για 
τη Μελέτη των Εμφυλίων Πολέμων. Οπωε 
επισημαίνεται, «επιδίωξη των συντελεστών 
είναι η γεφύρωση του χάσματοε που χωρίζει 
αυτή την ιδιαίτερα μελετημένη περίοδο, 
τόσο με όσα προηγήθηκαν, κατά το πρώτο 
ήμισυ του 20ού αιώνα, όσο και με εκείνα 
που ακολούθησαν, στο δεύτερο μισό, 
φτάνονταε μέχρι τιε μέρεε μαε».

ΔΙΗΜΕΡΗ ΓΙΟΡΤΗ ΒΙΒΛΙΟΥ
Σελίδα αλλάζει το επιτυχημένο μπαζάρ 
βιβλίου του Μουσείου Μπενάκη και ύστερα 
από οκτώ χρόνια εξελίσσεται σε γιορτή 
βιβλίου διάρκειαε δύο ημερών, η οποία 
δεν θα περιλαμβάνει μόνο το καθιερωμένο 
μπαζάρ που θα διεξαχθεί το Σάββατο (10.00- 
22.00) και τπν Κυριακή (10.00-21.00) στο 
ισόγειο του κτιρίου τηε Πειραιώε 138, όπου 
θα διατεθούν 240 τίτλοι με έκπτωση 50%- 
70% και επιπλέον Βιβλία από δεύτερο χέρι. 
Στο διήμερο εντάσσονται παρουσιάσειε 
βιβλίων, δωρεάν ξεναγήσειε στην έκθεση 
«Nelly’s» (Σάββατο στιε 17.30 και Κυριακή 
στιε 11.00 και 15.00), και εκπαιδευτικό 
πρόγραμμα για παιδιά από 6 έωε 10 
χρόνων την Κυριακή στιε 12, καθώε και 
συγκέντρωση βιβλίων για τπν ενίσχυση τηε 
ΒιΒλιοθήκηε ενόε σχολείου σε ένα ακριτικό 
νησί σε συνεργασία με την Αστική Μη 
Κερδοσκοπική Εταιρεία «Ομάδα Αιγαίου». 
Τα βιβλία του μπαζάρ θα διατίθενται με τιε 
ίδιεε εκπτώσειε διαδικτυακά (bazaar.benaki. 
gr) έωε και τπν Τετάρτη.
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